



## EXTRATO DE CONTRATAÇÃO – FUNDAÇÃO UNIRG

### ERRATA

ERRATA referente à publicação de extrato de contratação no Diário oficial do Estado de nº 4.673 de 29/07/2016 - CONTRATO/UNIRG Nº 30/2016:

**Onde se lê:**

“PRIMEIRO TERMO ADITIVO”.

**Leia-se:**

“CONTRATO/UNIRG Nº 30/2016”.

Os demais dados permanecem inalterados.

Gurupi-TO, 26 de outubro de 2016.

Elizangela Ribeiro da Silva Fonseca  
Gestora de Compras da Fundação UNIRG